



Kerepes Város Önkormányzat **Képviselő-testülete**

E l ő t e r j e s z t é s

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2012. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. február 14-i** ülésére

6. napirendi pont: Nyári tábor megszervezésének előkészítése

Előterjesztő: Franka Tibor polgármester

Az előterjesztést tárgyalja: Oktatási és Kulturális, Egészségügyi, Szociális és Sport, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Az előterjesztés készítésében közreműködött: Bella Andrea testületi referens

Tisztelt Képviselő-testület!

Kerepes Város Önkormányzat támogatásával az elmúlt három évben sikeres nyári tábort szervezett és valósított meg a Szociális Alapszolgáltatási Központ. A több éves tapasztalatokra támaszkodva javaslom, hogy az Önkormányzat ebben az évben is nyújtson támogatást a tábor megvalósításához szükséges anyagi fedezet biztosításához.

Az intézményvezetővel folytatott egyeztetés alapján javaslom:

- a Szociális Alapszolgáltatási Központ szervezési feladatokkal történő megbízását,
- két turnus meghirdetését,
- turnusonként a minimális és maximális létszám meghatározását (min.: 15 fő, max.: 30 fő),
- a tábor helyszínéül a Kerepesi Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kijelölését,
- a támogatás mértékének meghatározását (10.000 Ft/fő)

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

.../2019.(II.14.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete nyári tábor támogatásáról dönt azzal, hogy a táborral összefüggő szervezési feladatokkal a Szociális Alapszolgáltatási Központot bízta meg. A Képviselő-testület a SZAK intézmény 2019. évi költségvetésében 10 000 Ft/fő összeget kíván elkülöníteni a nyári táborozás költségeire azzal a kiegészítéssel, hogy ehhez a



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

szülők részéről 10 000 forint+Áfa költségvállalás kell, hogy kapcsolódjon.

A Képviselő-testület felkéri a SZAK intézményvezetőjét, hogy két táborozási időszakot tervezzen be és ennek során vegyék figyelembe, hogy az önkormányzati támogatás mértéke nem haladhatja meg a 600.000 Ft mértéket, valamint azt, hogy a tábor indításához szükséges minimális létszám turnusonként el kell, hogy érje a 15 főt és nem haladhatja meg a 30 főt.

Határidő: 2019.04.15.

Felelős: Horváth Vera SZAK intézményvezető

Kerepes, 2019. február 5.

Franka Tibor
polgármester



Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.

a jegyző helyett eljáró:



dr. Kiss Béláné
aljegyző